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民主党の要望で予防接種が充実

浜田ひろき
渋谷区議会議員

区政レポート

2011 年 1 月

　平成 22 年第 4 回定例会（11 月議会）で補正予算に

より、予防接種事業の子宮頚がんワクチン、ヒブワ

クチン、小児用肺炎球菌ワクチンの３つを平成 23 年

2 月から全額助成で実施することが決まりました。

　子宮頚がんワクチンは、子宮頚がんの発生を激減

させる効果、ヒブワクチンは、主に重症化の可能性

の高い細菌性髄膜炎を予防する効果、小児用肺炎球

菌ワクチンについては細菌性髄膜炎の他、重症中耳

炎等を予防し、周囲の高齢者の肺炎球菌を減少させ

る効果がそれぞれあります。

　いずれも渋谷区議会民主党は早い段階から区長に

対して、予算要望や本会議でこれらの予防接種の充

実を要望してきました。政府の「緊急総合経済対策」

での決定をうけて、子宮頚がんワクチン・ヒブワク

チンについては接種費用の助成をさらに全額助成へ、

小児用肺炎球菌については全額助成での新規実施と、

いっそうの接種促進を図ることになりました。浜田

ひろきは福祉保健委員として子どもや女性、高齢者

のための予防接種の充実に取り組んでいます。

　　　  
　　区政へのご意見 ・ ご相談はどんなことでも

 　電話　03-5422-9517　まで

　スタッフが応答します。折り返しお電話いたしますので、お気軽にご連絡ください。

＜浜田ひろきプロフィール＞

●昭和 53 年 4 月 7 日鹿児島市生まれ

●東京大学教養学部広域科学科卒業

●総合人材サービス会社に勤務

●平成 19 年 4 月渋谷区議会議員に初当選

　（現在 1期目、福祉保健委員会所属）

●趣味はバスケットボール、カラオケ

●民主党渋谷区支部・東京第７区総支部幹事

●渋谷消防団第 3分団所属

　区議会でも民主党の先頭で論戦

をリード。本会議でも委員会でも

区民の目線で積極的に発言し提案

しています。

　地域社会の一員として、自然体

であらゆる活動に取り組んでいま

す。消防団 3分団では操法大会で

2度優勝。2010 年は 3位でした。



政策立案する議会を目指して 区議会民主党の議会改革プラン

・議会基本条例の制定

・議員定数の削減

・議員年金制度は廃止を求めます

・日額旅費（本会議・委員会出席の費用弁償）は廃止

します

・議員に対する表彰制度は廃止します

・長期欠席者に対する報酬・手当・政務調査費は減額

します

・政務調査費の一層の透明化をはかり、新年会・総会

など飲食費を含む会費には支出を制限します

・議長交際費の使途は公開します

・本会議のインターネット・ビデオ中継を実施します

・委員会での説明資料は傍聴者にも配布します

・無所属議員の本会議質問は制限時間を拡大します

※なかでも、渋谷区議会は 23 区中、唯一、インター

ネットやテレビ、ラジオでの中継や取材受付を行っ

ていない議会になっています。つまり会議の映像・

音声を議場の外の一般の人が見られない閉鎖的な状

況になっています。改革が求められています。

　平成 23 年 1 月号渋谷区議会民主党　区政報告レポート

　今、全国各地で地方自治の議会と首長の二元代表

制をめぐって、大きな動きが起きています。渋谷区

議会も、単に区長からの提案を審議するだけでなく、

積極的に区政の中での課題に対応するための政策立

案を独自に行うことが求められていると考えます。

　平成 22 年中、渋谷区議会民主党は浜田ひろきが中

心になって 3 つの議員提案条例を議会に提案し、議

論をリードしてきました。

　「宮下公園」（ナイキパーク）や「渋谷公会堂 CC レ

モンホール」で活用されているネーミングライツ（命

名権貸付）も議会でさらに慎重に議論が行えるよう、

11 月議会では条例の議員提案を行いました。他にも、

区の税金のムダづかいを未然に防ぐために外部監査

の実施や、学校給食費の適切な取り扱いや給食の質

を確保するため、それぞれ議員提案を行い、議論し

てきました。（下の表を参照）

　これからも区民の皆さんに区政の論点を明らかに

するために議会で積極的な提案を行っていきます。

↓
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　平成23年第 1回定例会は3月 1日に始まります。

2 日目 （3 月 2 日午後） の本会議では浜田ひろき

の一般質問が行われる予定です。 ぜひ傍聴にお越

しください。 区政に関するご意見ご相談は、 どんな

ことでもお気軽にお寄せください。
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渋谷区議会民主党が作成した条例案　主な内容と結果

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（平成２２年）

※主要会派の本会議での賛否


